

世青赛
中国女足大胜

□新华社莫斯科 8月20日体育专电(记者 卢涛)20岁以下世界女子足球锦标赛20日开始分组赛第二轮的角逐。中国队以3比0战胜非洲劲旅尼日利亚队,以两战皆胜积6分的成绩暂居B组头把交椅。

中、尼之战当日在莫斯科市郊一个球场进行。尼日利亚队开赛便发起猛攻,并在中国队门前制造了两次颇具威胁的射门机会。中国队的姑娘们组织了有效的防守,并不失时机地进行反击。比赛刚进行了8分钟,队长马晓旭中场断球后一脚妙传,娄晓旭接球后晃过对方防守球员起脚劲射,皮球打中球门横梁后弹入网中。中国队先下一城。第31分钟,马晓旭接队友朱薇传球突入对方禁区;面对上来封堵的尼日利亚门将,她冷静地将球挑入网窝。上半场中国队2比0领先。

两球落后的尼日利亚队下半场全线压上,想方设法寻求破门机会。虽然中国队门前险情不断,但后防线如同“铜墙铁壁”,令对手无计可施。当比赛进行到第69分钟时,马晓旭在对方禁区内接队友助攻,左脚将球射入对方球门远角,为中国队锁定了胜局。3比0的比分一直保持至终场哨响。

全场比赛中国队仅有6次射门却三度敲开对方球门,而创造了25次射门机会的尼日利亚队则颗粒无收。中国队主教练商瑞华对球员们的表现大加赞赏,认为她们踢了一场精彩的比赛,“表现出了了不起的团队精神”。

马晓旭凭借两个进球、一次助攻再度当选全场比赛最佳球员。她在赛后透露,当天比赛前她感觉身体有些不太舒服,但在场上及时调整了状态,踢出了不错的水平。

中国队将于23日对阵本组最后一个对手加拿大队,只要打平就能以小组头名出线。

双“晓旭”闪亮莫斯科
世青赛女足3比0完胜尼日利亚,逼近八强

娄晓旭首开纪录,马晓旭连下两城,8月20日的女足世青赛第二轮小组赛中,中国队凭借两个“晓旭”的3粒精彩入球,3比0完胜非洲冠军尼日利亚队,两连胜后基本锁定八强席位。



马晓旭(左)

双“晓旭”闪亮莫斯科

赛后,主帅商瑞华点评两位爱将时说:“这两个晓旭虽然同是前锋,但特点不同各有千秋。马晓旭的技术全面,不仅门前感觉好,前场组织能力也很强。娄晓旭则拥有比马晓旭更快的速度优势,在反击中的作用更大,她的射门成功率也相当高,对尼日利亚的第一脚射门难度极大便告得手,就是源于她的这种特点。”

其实,娄晓旭成名要比目前如日中天的马晓旭更早,这位年长马晓旭2岁的长春姑娘早在2004年中国队获得世青赛亚军时,便已成为玫瑰军团的最佳射手。只不过由于种种原因,她始终未能进入国家队。不过,在商瑞华眼中,娄晓旭的价值并不逊色于已是国家队王牌的马晓旭。

首战对阵芬兰,商瑞华就曾对用马晓旭还是娄晓旭首发进行过激烈的思想斗争,最终选择了雪藏娄晓旭。对尼日利亚,娄晓旭如愿出任首发单箭头,马晓旭则退到前腰位置输送炮弹。第8分钟,正是马晓旭连过对方两名后卫后助攻,帮助娄晓旭为中国队敲开了胜利之门。

“我进的第二个球比第一个漂亮,但如果和娄晓旭的那个球相比,我觉得她的难度更大,进得更漂亮!”赛后,马晓旭毫不避讳地表达了对娄晓旭的称赞。这种谦虚的态度,让领队张健强收获了别样惊喜,“从马晓旭口中说出这样的话,这是一种境界的突破!晓旭的个性非常要强,这成就了她的球技,却也束缚了她往领军人的方向发展。为了帮她改变,在国青队长翁新芝受伤后,教练组决定把队长袖标交给马晓旭。我有理由相信,马晓旭会更快地成长!”

马队长参与5进球

戴上队长袖标的马晓旭,



娄晓旭(左)

在赛场上用实际行动,印证了她从“球星”到“核心”的破茧历程。在澳大利亚征战亚洲杯时,时常可以看到马晓旭因为队友没有处理好球而抱怨责难,但在莫斯科,马队长脸上却更多是从容与冷峻,队友出现失误时她给予的是掌声和鼓励。当然,进球后标志性的“单指擎天”庆祝动作并未改变,18岁的马队长同样需要激情的宣泄。

赛后,马晓旭当选本场比赛最佳球员。国际足联技术研究小组成员、澳大利亚人塞尔比评价她道:“从战术角度说,她很好地阅读了比赛,射门也非常精准。最重要的是,她总能快速推进到前场,在攻防转换中迅速找到自己的位置。”

赛后新闻发布会上,马晓旭表示:“赛前我的感觉并不太好,好在场上我踢得不错。对于我的表现和最终的比分,我感到非常满意。”

世青赛前两战,中国队总计5个进球居然全都与马晓旭有关。首战芬兰,马晓旭创造点球并亲自罚进,还助攻曹晶晶打入一球。次战尼日利亚,马晓旭助攻娄晓旭首开纪录后,又连进两球锁定比分。不过,马晓旭并不满足,“小组赛不说明问题,进了八强后,我相信我们会创造更多的奇迹!” 张卫

商瑞华已为
复赛做准备

击败尼日利亚队后,两战两胜积6分的中青队基本锁定了小组出线资格。提前展望复赛的前景,主教练商瑞华表示:“现在我们的工作重点还是小组赛剩下的比赛,但也开始为第二阶段比赛做准备。”

根据赛程安排,女青将遭遇A组球队,该组有俄罗斯、巴西、澳大利亚或新西兰队。第一场比赛结束后,女青就已经开始着手下一阶段的比赛,记者了解到,当时为了更好地准备首场比赛,并没有抽调专人观看A组首轮赛事,并对赛事进行录像,但是在女青下榻的MARRIOTT酒店里能收到俄国家电视台对俄罗斯女青赛事的直播,这也成为女青了解对手的一个重要手段。商瑞华在结束与芬兰比赛后,回到酒店就打开电视机观看了俄罗斯女青首轮对阵巴西的比赛。

商瑞华把研究的重点放在了A组最强的俄罗斯队身上,尽管俄罗斯女青是东道主,但是首战却未取得胜利,最后和对手打成0比0平局。对于参加本次决赛阶段的俄罗斯女青,商瑞华分析说:这支队伍有一定的实力和特点,既是东道主,又是去年的欧洲冠军队。今年3月女青曾经与俄罗斯女青在珠海打过两场比赛,中青队来到俄罗斯后又和该队进行了两场热身赛,这支队伍与那时相比更加注重整体的配合。

对比现在俄罗斯女青的变化,商瑞华说:“俄罗斯女青在第一场对巴西队的比赛中,增加了两名有威胁的球员,一名是11号边前卫和一名9号中锋,这两名队员都很有冲击力,她俩给巴西队制造了好几次有威胁的机会”,显然,如果女青与该队交手,“这是需要队员们重点盯防的”。

与俄罗斯女青的比赛也关系到中国女青究竟能在本届比赛上走多远,而两战两胜的女青打好了开局也有利于后面的比赛,不过领队张健强20日晚向记者表示:“我们现在还是先立足于从小组出线,来这里的球队都是经过预选赛的队伍,实力都不弱,进入淘汰赛对任何队都不能掉以轻心。” 足文

巴萨捧走超级杯

□新华社马德里 8月20日体育专电(记者 方长平)西班牙超级杯足球赛20日晚进行了第二回合比赛,巴塞罗那队主场以3:0轻取西班牙人队,从而以总比分4:0的成绩蝉联冠军,第七次捧起超级杯。这也是巴萨在新赛季夺得的第一个正式比赛冠军。

刚开赛2分钟,哈维接队友传球,头球破门。第11分钟,贝列特一个精准的传中,德科头球得分。

连失两球的西班牙人采取了全场紧逼战术,从前场就开始奋力拼抢,而且犯规动作增多,一度对巴萨造成了很大压力,打乱了其进攻节奏,但也使自己消耗了大量体力。在“凝固”了一段时间后,巴萨开始了新的攻势,西班牙人没了还手之力。第61分钟,又是贝列特传中,德科头球,将比分锁定在3:0。

拉姆助拜仁连胜

□新华社柏林 8月20日体育专电 在20日结束的德国足球甲级联赛第二轮的两场比赛中,卫冕冠军拜仁慕尼黑队主场以2:1战胜升班马波鸿队,比勒费尔德队则以2:3负于斯图加特队。

荷兰射手马凯在第42分钟的进球帮助拜仁以1:0的比分结束了上半场的比赛。客队在第52分钟时扳回一球。第65分钟,在德国世界杯上大放异彩的新星拉姆接队友萨尼奥尔的传球,将比分定格在2:1上,帮助拜仁获得联赛两连胜。这场比赛也是拜仁主帅马加特作为一名德甲主教练所执教的第300场比赛。

在20日结束的另一场比赛中,斯图加特队和比勒费尔德队上演了进球大战。最终,斯图加特队以3:2险胜对手。

迪亚拉加盟皇马

昨天,皇马官方网站宣布,里昂队的迪亚拉成功完成转会,双方签订了为期5年的合约。

昨天,米贾托维奇以及他的助理巴尔达诺与迪亚拉的经纪人格拉,在瑞士日内瓦的一家酒店内就球员合同进行了最后的商定,最终双方同意签订一份为期5年,年薪280万欧元的合同,另外还有根据出场次数以及球队成绩来计算的一系列赛季奖金,可以说,这样的收入在皇马已能位列中游水准。如此丰厚的合同足可看出卡佩罗对迪亚拉的器重。

迪亚拉1981年5月18日出生于马里首都巴马科。他的职业生涯从巴马科CSK俱乐部起步,1998-1999赛季加盟塞浦路斯的克雷塔队,一年之后转会到荷兰的安海姆队。前巴萨巨星科曼时任安海姆主帅,他对迪亚拉的成长帮助很大。2001年,迪亚拉以380万欧元的身价加盟里昂队。新文

释放百亿采购能量,9000万资源空投南京 移动通信软件工程师奇缺,月薪过万人才难觅

8月26日 国美新街口店盛大重张

据了解,国美电器东北、华中、华南、华东等七个大区价值9000万的防爆机、特惠机、赠品等已于上周六前全部空运至南京国美新街口店,并定于8月26日这一天集中释放。

竭力打造“亚洲第一店”
用心经营“百姓的店”

此次“重装”是国美新街口旗舰店自去年7月开业以来首次进行的大规模展台装修与经营品类的调整“扩编”,在规模、价格、服务等方面,南京国美欲将其打造成“亚洲第一店”。此次重张除了在卖场产品价格上进行大幅下调以外,南京国美将进一步完善和提升具有国美特色的“彩虹服务”理念,全面确立“以顾客为中心”的服务理念主打的“红色个性服务”、“绿色无忧服务”、“蓝色亲情服务”包括“国美家电维修”等特色服务将在26日新街口店重张之日起,连同南京国美一、二级市场实施同步升级,国美不

仅要打造“亚洲第一店”的风采,更是要全面突出“百姓的店”的经营特色。耗资500万元筹建发烧区 亚洲最精致的迷你音响专区已建成

笔者了解到,国美新街口店四楼的发烧区域,仅展厅、展台等基本装修费用就高达500万元。此外,亚洲最精致的迷你音响专区已于上周五建成,品牌包括有NEC、万利达、飞利浦、山水、步步高、金正等;家影区的CAV、山水、JBL、天龙、雅马哈、哈曼卡顿、先锋等也都成为南京市最大的旗舰店。此外,美国狮龙家影首次进驻南京,与奔腾音响成为国美在南京独家经营的家影品牌,装修豪华、品质高端;南京市唯一的飞利浦卫星影院也将在26日与石城消费者见面,其主营的卫星音响产品,专配平板电视,以细、小为最大看点,引领家影时尚潮流。

信息快讯

尽管当前越来越多的人从事IT行业,各类IT培训、厂商认证层出不穷,但近日从今春举行的几大招聘会的现场了解到,计算机专业人才不少,但精通移动应用开发的软件工程师却成了稀有“品种”,很多企业开出月薪过万的待遇都难以招到合适的人才。

一家著名软件企业的人事经理透露,在收到的百余份求职简历中,绝大多数为单一的PC软件工程师,能够开发移动应用的人极少。他说,国内移动通信产业正在飞速发展,3G面临商用,国内的通信类企业和IT类企业都急需大量的移动通信软件工程师,如嵌入式、移

动商务和移动增值等软件开发人才。

据透露,当前国内的移动通信软件人才缺口约为30万左右,而传统的软件工程师已经出现供过于求的迹象。随着3G网络在全国的铺开,三网融合(通信网、互联网、广电网)进程的加快,移动通信软件人才的需求还将迅速增长。据了解,目前在北京,普通的嵌入式软件工程师年薪已达10万元人民币,而10年工作经验的嵌入式软件工程师年薪将高达30万元左右!

移动通信产业要实现更大的发展,必须突破人才培养的瓶颈。这一问题已经得到了有关部门的关注。信息产业部通信行

业职业技能鉴定指导中心的负责人表示,该部门正在进行相关人才培养、人才界定及人才支持产业发展等课题的研究,还与教育部教育管理信息中心、中国软件行业协会联合扶持相关的职业培训机构。今年3月份,获得上述三大机构联合认证的英泰移动通信软件工程师(IC-MSP)课程体系正式推出。它可以说是国家部委联合进行人才培养的有益尝试。

英泰移动通信学院(IMTI)的相关负责人介绍,IC-MSP是信息产业部移动通信软件教育的合作伙伴,在课程设计、师资建设、就业服务等方面都得到了政府部

门的大力支持。IC-MSP培养移动通信产业发展所需要的各类初、中、高级复合型软件人才,包括移动增值业务、移动商务、嵌入式手持移动设备等软件开发、测试工程师以及架构师等。此外,为了全面服务于我国的移动通信产业,IMTI还将推出面向中职中专学生的移动终端设备维护工程师(IC-MMP)课程。

讲座信息:3G带来新生活、新职业、新机遇,讲座人:华为3G资深专家,时间:8月23日18:30
咨询:025-84703970、84703980
学院地址:南京市中山路129号中南国际大厦8层(金陵中学旁)